## Andaz Macau Countdown Party - ICBC Galaxy Macau Credit Card Exclusive Offer Terms and Conditions

- Offers are only for December 31, 2024 one day only.
- The eligible ICBC Galaxy Macau Credit Card cardholders can enjoy <u>a complimentary Tuna tataki with</u> coriander vinaigrette canape.
- A 10% service charge and a 5% tourism tax apply for the admission fee of countdown party and is based on the regular price.
- This offer is only applicable to ICBC Galaxy Macau Credit Card. Cardholders must settle the full payment with an ICBC Galaxy Macau Credit Card to enjoy this offer. The original price will be charged if the credit card transaction is rejected.
- This offer is subject to availability on a first come first served basis without prior notice. Advance reservation is required. Please call +853 8883 2221 for enquiries and reservations.
- This offer cannot be used in conjunction with other promotions or membership discounts.
- ICBC (Macau) shall not take any responsibility for the products or services supplied by the participating outlets.
- For any query regarding the card settlement or transaction system, please call the ICBC (Macau) hotline at +853 8398 2662. New Galaxy Entertainment 2006 Company Limited ( "Galaxy Macau" ) will not be held responsible for any matters related to the card settlement or transaction system.
- In so far as permitted by the applicable laws, ICBC (Macau) and Galaxy Macau reserve the right to amend the terms and conditions, amend or terminate the offer anytime without prior notice to customers, and are not liable for the consequences of the changes.
- ICBC (Macau) and Galaxy Macau shall have full and sole authority to interpret all rules relating to the promotion and resolve any disputes.
- The Chinese version of these Terms and Conditions shall prevail wherever there is a discrepancy between the English and the Chinese versions.